
          

 

  

 

 

САМОСТОЯТЕЛНА  РАБОТА  № 3  
 

                     Име:________________________________________________ ІV клас  №___ Дата:________ 

 

 

ТЕМА:      СЪБИРАНЕ И ИЗВАЖДАНЕ НА ЧИСЛАТА НАД 1 000  
        
     
 
 
 

Зад. 1.  Пресметни сборовете и огради буквата пред верния отговор.  (3 х 1 т.)  

            243 736      а) 267 528            376 520       а) 380 059           278 349       а) 379 900     

         
+
   24 802      б) 268 528         

+
     4 539       б) 370 059        

+
 101 651       б) 380 000 

           .................      в) 268 538            ................        в) 381 059           ................        в) 379 900   

  

    Зад. 2.  Пресметни разликите и огради буквата пред верния отговор.  (3 х 1 т.)  

            32 479       а) 31 412    308 478       а) 317 971             500 000       а) 395 592    

         
- 
   1 967       б) 31 512          

- 
   91 507      б) 216 971           

- 
105 408       б) 394 592 

           ..............        в) 30 512            .................       в) 215 971             ...............        в) 394 602  
  

Зад. 3.  Пресметни и огради буквата пред верния отговор.   (2 т.) 

           1991 + 9 . 101 =                а) 2 890                         

        = .............................                   б) 2 900                                         

        = .................                             в) 202 000                         

Зад. 4.  Попълни знака:                          ?   (2 т.)  

                         35 408 – 14 508        45 408 – 24 508                 а) >  

                                  .............................            .............................                   б) = 

                                                                                                               в) <                          

 Зад. 5. Огради буквата пред колонката, в която всичко записано е вярно  (2 т.) 

          а) Правият ъгъл е 90
о
.                        б) Правият ъгъл е 90

о
. 

              Острият ъгъл е по-малък от 90
о
.              Острият ъгъл е по-голям от 90

о
.                             

          Тъпият ъгъл е по-голям от 90
о
.                Тъпият ъгъл е по-малък от 90

о
. 

    

 

 

 



          

 

 

 

 

Зад.6.  Огради буквата пред вярното решение на задачата.    (3 т.) 

 

            В един склад  има 1 745 кг захар, които са с     

   398 повече от килограмите ориз. Колко килограма 

   брашно има в склада, ако те са с 847 кг повече от 

       ориза? 

                                      Решение: 

               ....................................................................     
             ....................................................................         Отг.: ............  кг брашно има в склада.                                                                    

 
    

 

 

 

  

 

 

 
Скала за оценка: 

                                                                            Максимален брой точки: 15 

    14  –  15 т.  (Отличен)                                                                                                                            

     11  –  13 т.  (Много добър)                                  Брой точки за верни отговори:   
       8  –  10 т.   (Добър)                                                                                                                           

      5  –   7 т.   (Среден)                                    

        0  –   4 т.   (Слаб)                                              Оценка:                                                                                                                                                                                  

 
                                                                                      

Проверил: ................................. 

                     

                                                                        

                                                     

                                    Табличката ще Ви ориентира за мястото 

                                             на Вашето дете в моментa.                                       Родител: …………………… 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оценка 6 5 4 3 2 

Брой  уч-ци      

а)  1 745 – 398 = 1 347 (кг ориз) 

     1 347 + 847 = 2 194 (кг брашно)   

б)  1 745 + 398 = 2 143 (кг ориз) 

     2 143 + 847 = 2 990 (кг брашно)   

 



          

 

 

     

    Забележка: Самостоятелната работа №3 е от Книгата за учителя по математика  

4. клас, автори - Ангелина Манова, Рени Рангелова, Юлияна Гарчева. Издателство 

„Просвета - София”, 2011 г.  

 
 

 

 

 Подготовка и оформление: Руска Тодорова      

    


